

Consultas Realizadas

Licitación 409158 - ACTUALIZACION DEL MANUAL DE FUNCIONES

Consulta 1 - Actualización de Manual de funciones

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2022
El llamado esta dirigido a una persona física o también pueden presentarse persona Jurídica?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2022
El llamado esta dirigido a todo potencial interesado sea PERSONA FISICA, O JURIDICA que se encuentre en condiciones de concursan en el presente proceso.-		

Consulta 2 - Actualización de Manual de funciones

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2022
¿Cuántos cargos existen actualmente en la organización?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2022
La organización tiene actualmente 187 cargos distribuidos en gral dentro del organigrana		

Consulta 3 - Actualización de Manual de funciones

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2022
¿Cuántas áreas o dependencias tiene la organización?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2022
Un aproximado de 108 dependencias		

Consulta 4 - Sistema de calificación

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2022
En experiencia Especifica solicita experiencia en servicios de manuales de procesos y funciones y en experiencia general solicita experiencia en ocupando cargos gerenciales o coordinador. Consulta: se califica la empresa o solo el consultor, da a entender que solo califica el profesional en experiencia especifica y general.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2022
Al respecto se aclara que al tratarse de la empresa se califica la experiencia y trayectoria en este tipo de llamados y tambien a los consultores que forman parte del equipo de trabajo de la misma. asi tambien se califica al consultor (en caso que sea independiente)		

Consulta 5 - Actualización de Manual de funciones

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2022
----------	-------------------	------------

¿Se debería incluir la propuesta de una mejor estructura (organigrama)?

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2022
-----------	--------------------	------------

NO SE SOLICITA PROPUESTA DE MEJORA SOBRE LA ESTRUCTURA ORGANIZACIONAL solo debe tenerse en cuenta lo solicitado por la Resol N° 154/2022de la SFP

Consulta 6 - Actualización de Manual de funciones

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2022
----------	-------------------	------------

¿Todos los trabajos serán realizados en Gran Asunción?

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2022
-----------	--------------------	------------

En verdad se cuenta con 11 filiales en todo el país (sucursales) pero con el avance de la tecnología consideramos que puede realizarse reuniones online para realizar las consultas pertinentes y plasmarlos en el manual de funciones.-

Consulta 7 - Actualización de Manual de funciones

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2022
----------	-------------------	------------

¿Cuántas personas entre funcionarios permanentes/contratados existe en la organización?

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2022
-----------	--------------------	------------

Actualmente contamos con 154 funcionarios permanentes y 32 contratados